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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 
BELGIQUE 

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

7 juin 2006 7 juni 2006 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DE L'ECONOMIE, DE LA POLITIQUE 
SCIENTIFIQUE, DE L'EDUCATION, DES INSTITUTIONS 
SCIENTIFIQUES ET CULTURELLES NATIONALES, DES 

CLASSES MOYENNES ET DE L'AGRICULTURE 
______ 

COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN, HET 
WETENSCHAPSBELEID, HET ONDERWIJS, DE 

NATIONALE WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE 
INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND EN DE 

LANDBOUW 
______ 

Motions déposées le 7 juin 2006 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Trees Pieters à la ministre 
des Classes moyennes et de l'Agriculture sur 
"l'évaluation de la loi relative aux implantations 
commerciales" (n° 867). 

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 7 juni 2006 tot besluit van de interpellatie 
van mevrouw Trees Pieters tot de minister van 
Middenstand en Landbouw over "de evaluatie van 
de wet op de handelsvestigingen" (nr. 867). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (10.30 heures) 1. Motie van aanbeveling (10.30 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Trees Pieters 
 
et la réponse de la ministre des Classes Moyennes 
et de l’Agriculture 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Trees Pieters 
 
en het antwoord van de minister van Middenstand 
en Landbouw 
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constate que cette nouvelle loi ne s'inscrit nullement 
dans une politique de promotion des centres 
urbains. Il s’avère en outre que le comité pour la 
distribution et le comité interministériel ne 
fonctionnent pas! Le secrétariat reste réparti entre 
deux services différents du SPF Économie, PME, 
Classes moyennes et Énergie, ce qui signifie que la 
mise en œuvre organisationnelle de la loi laisse 
fortement à désirer. Il s’avère également que la mise 
en œuvre concrète de la loi est totalement différente 
en Flandre et en Wallonie; 

stelt vast dat deze nieuwe wet helemaal niet blijkt te 
voldoen aan de vraag tot een kernversterkend 
beleid. Bovendien blijkt dat de werking van het 
distributiecomité en het interministerieel comité niet 
werkzaam is! Het secretariaat blijft gespreid over 
twee verschillende diensten van de FOD Economie, 
KMO, Middenstand en Energie. Dit betekent dat de 
wet organisatorisch zeer slecht is ingevuld. Blijkt ook 
dat er een totaal andere invulling van de wet is in 
Vlaanderen en Wallonië; 
 

  
demande au gouvernement 
 
de revoir complètement la loi Ikea et, en l'absence 
d'une telle révision, plaide pour une régionalisation 
de la loi relative aux implantations commerciales. 

vraagt de regering 
 
de Ikea-wet volledig te herbekijken en, indien dit niet 
kan, pleit voor een regionalisering van de wet op de 
handelsvestigingen. 

  
 Trees PIETERS (CD&V) 
  
  
  
2. Motion pure et simple (10.31 heures) 2. Eenvoudige motie (10.31 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Trees Pieters 
 
et la réponse de la ministre des Classes Moyennes 
et de l’Agriculture 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Trees Pieters 
 
en het antwoord van de minister van Middenstand 
en Landbouw 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

Pierrette CAHAY-ANDRE (MR) 
Véronique GHENNE (PS) 
Jacques CHABOT (PS) 
Pierre LANO (VLD) 
Koen T'SIJEN (sp.a-spirit) 

 

 


